

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 073 Менеджмент

Представлена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування», розроблена у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» з урахуванням потреб ринку праці, а також рекомендацій провідних фахівців у сфері управління бізнес-підприємствами. Програма базується на засадничих положеннях розвитку підприємств сфери бізнесу у мінливому зовнішньому середовищі та враховує стійкі конкурентні переваги закладу вищої освіти на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма ґрунтується на сучасних досягненнях науки управління та господарської практики, що орієнтують здобувачів вищої освіти на освоєння актуальних знань зі спеціальності, в межах якої можливий науковий та професійний розвиток у сфері управління та адміністрування бізнесом, як на загальнодержавному, так і регіональному рівнях.

За змістом і формою подання освітньо-професійна програма складена логічно, у ній визначені мета, предметна область, орієнтація, особливості, можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників, форми оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Програма передбачає всебічну практичну реалізацію здобувачами вищої освіти набутих компетентностей у сфері управління бізнесом та бізнес-організаціями. Саме тому тісна співпраця з представниками бізнес-середовища в особі організацій та підприємств різних форм власності та галузевої приналежності дозволяє опанувати новітні технології ведення бізнесу, управління та адміністрування, зокрема шляхом проходження виробничої практики; написання наукових робіт; презентації проведених досліджень на науково-практичних конференціях; захисту кваліфікаційної роботи.

Реалізація даної освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, що необхідні для успішного вирішення професійних завдань здобувачами вищої освіти в галузі 07 Управління та адміністрування, забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

З метою подальшого удосконалення структури освітньо-професійної програми в межах освітніх компонент рекомендовано впровадити окремі форми практико-орієнтованого навчання з можливістю проходження різноманітних тренінгів, спрямованих на розвиток основних компетенцій здобувачів вищої освіти; вивчення низки дисциплін загальної і професійної підготовки із можливістю закордонного стажування та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері управління бізнесом, бізнес-організаціями та їх структурними підрозділами.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та вимогам до розробки освітніх програм підготовки фахівців зі спеціальності 073 Менеджмент, а тому може бути впроваджена в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Заступник директора ТОВ «Полфорум»



ДЛЯ
ДОКУМЕНТІВ

Олег ФІЛАТОВ